
　令和5年度　学校評価アンケート（生徒用） 北海道石狩南高等学校

回答（割合％）

領域 番号 具体的な評価項目 評価点 4 3 2 1

1
日々の授業を通じて、基礎的・基本的な学力の定着する指導が行われ

ている。
3.3 ◎ 40.9 51.3 6.4 1.4

2 ICTを効果的に活用した授業が行われている。 3.1 ○ 33.2 39.4 18.7 8.7

3
進路意識が向上する取組（進路ガイダンスや講話、情報提供等）が適

切に実施されている。
3.3 ◎ 45.5 43.9 8.5 2.1

4
生徒一人一人の進路実現に向け、個別や全体での進学・就職指導が充

実している。
3.2 ◎ 37.4 48.9 12.0 1.7

5
いじめの未然防止・早期発見に向けた取組や発生時の対応が適切に行

われている。
3.1 ◎ 33.2 47.1 15.6 4.1

6
ルール・規則に関する生活指導や健康・安全に関する指導が適切に行

われている。
3.3 ◎ 42.7 44.8 9.9 2.5

7
あなたは、学校行事（学校祭や体育大会、全校応援等）や部活動等を

通じて、充実した高校生活を送っている。
3.5 ◎ 55.2 37.6 6.0 1.3

8
日々の部活動の実施内容（活動日数・時間、内容、指導方法など）は

適切である。
3.2 ◎ 40.1 40.8 13.5 5.6

9 学校は、施設や設備等、必要な教育環境が整備されている。 2.9 ○ 27.8 44.8 21.2 6.1

10 校内における「ノーチャイム」には、対応できている。 3.0 ○ 39.7 36.3 13.1 10.9

11 あなたは、本校に入学して良かったと思っている。 3.2 ◎ 36.5 45.5 14.7 3.4

○回答は、４：「そう思う」、３：「おおむねそう思う」、２：「あまりそう思わない」、１：「思わない」の回答数の割合（％）です。

○評価点は、４を４点、３を３点、２を２点、１を１点に換算して、点数化し、合計した数を回答数で割った数値です。

○評価点の記号：　｢４｣ もしくは｢３｣（肯定的評価）の割合について、

　80.0％以上のものを◎、70.0～79.9％のものを○、69.9％以下のものを△と表示しています。

※回答率８７％

それぞれの領域における具体的な評価項目について、４～1の評価に該当する数字をチェックして下さい。

４：そう思う　３：おおむねそう思う　２：あまりそう思わない　１：思わない

学習指導

進路指導

生活・安全指導

行事・部活動等

その他


